



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

**Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης**

Ιωάννινα, 19 Ιουλίου 2023

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιωαννίνων**



#### **Πραγματοποίηση Street work για τον καύσωνα**

Εθελοντές (και δόκιμοι) της Κοινωνικής Πρόνοιας του Π.Τ. Ιωαννίνων Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, πραγματοποίησαν δράση κοινωνικής προσέγγισης και υποστήριξης των συμπολιτών μας, λόγω των υψηλών θερμοκρασιών που επικρατούν αυτό το διάστημα και των κινδύνων που υπάρχουν, ιδιαίτερα στις ευάλωτες κοινωνικές ομάδες (ηλικιωμένοι και παιδιά), στο κέντρο των Ιωαννίνων, στις 14 και 15 Ιουλίου 2023 από τις 10 π.μ. έως 1 μ.μ.

Διανεμήθηκε σχετικό ενημερωτικό υλικό με οδηγίες προφύλαξης αλλά και περισσότερα από 1000 εμφιαλωμένα νερά που ευγενικά προσέφεραν οι εταιρείες ΒΙΚΟΣ και ΖΑΓΟΡΙ, προς ανακούφιση από την υπερβολική θερμοκρασία.

#### **Δράσεις του Σώματος Σαμαρειτών, για το διάστημα 5 έως 9 Ιουλίου 2023**

Οι εθελοντές του Σώματος Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών, του Περιφερειακού Τμήματος Ιωαννίνων, του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού είχαν δυναμική παρουσία σε εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν σε ολόκληρη το Νομό Ιωαννίνων, το διάστημα 5 έως 9 Ιουλίου 2023.

Ειδικότερα:

1) Στις 5 και 6 Ιουλίου, έπειτα από αίτημα της Περιφέρειας Ηπείρου, οι εθελοντές εκπαιδευτές του Τμήματος πραγματοποίησαν παρουσίαση για την σημασία της

εκπαίδευσης στην ΚΑΡΠΑ και την χρήση AED, στα χωριά Λιγκιάδες και Πεδινή Ιωαννίνων, αντίστοιχα.

2) Στις 6 Ιουλίου, κάλυψαν υγειονομικά την κεντρική εκδήλωση του Λυκείου Ελληνίδων Ιωαννίνων, με τίτλο «Ωδή τον έρωτα», που πραγματοποιήθηκε στο υπαίθριο θέατρο της Εταιρείας Ηπειρωτικών Μελετών.

3) Στις 7 Ιουλίου, πραγματοποιήθηκε η υγειονομική κάλυψη της συναυλίας του Κωνσταντίνου Αργυρού, στο υπαίθριο θέατρο της ΕΗΜ, στην οποία βρέθηκαν χιλιάδες θεατές.

4) Στις 7 Ιουλίου έγινε υγειονομική κάλυψη στο 37<sup>ο</sup> Αντάμωμα Βλάχων, στην πλατεία Μαβίλη, το οποίο διοργανώθηκε από την Πανελλήνια Ομοσπονδία Πολιτιστικών Συλλόγων Βλάχων, με την συμμετοχή δεκάδων συλλόγων από ολόκληρη τη χώρα.

5) Το Σάββατο και την Κυριακή 8 και 9 Ιουλίου, οι εθελοντές ανέλαβαν την υγειονομική κάλυψη του ποδηλατικό αγώνα 2<sup>ο</sup> CHAMOIS RIDE (Αγώνας Enduro MTB), στο Χιονοδρομικό Κέντρο Ανηλίου Μετσόβου, ο οποίος είναι ενταγμένος στο πανελλήνιο πρωτάθλημα Enduro Mountain Bike.

6) Το Σάββατο και την Κυριακή 8 και 9 Ιουλίου, πραγματοποιήθηκε υγειονομική κάλυψη στην 1<sup>η</sup> Ανάβαση Ιωαννίνων που διοργανώθηκε από το Σωματείο Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Ιωαννίνων ΕΛ.ΕΤ.Α, στην διαδρομή των Λιγκιάδων που επιλέχθηκε και εγκρίθηκε από την Επιτροπή Αγώνων της Ομοσπονδίας Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Ελλάδος.

7) Τέλος, την Κυριακή 9 Ιουλίου, οι εθελοντές κάλυψαν υγειονομικά, για ακόμα μια χρονιά τον 5<sup>ο</sup> ορεινό αγώνα Syrrako Trail Run που διοργανώθηκε στο πλαίσιο των εκδηλώσεων μνήμης από την καταστροφή του Συρράκου και τον βίαιο ξεριζωμό των χιλιάδων κατοίκων του από τις πατρογονικές εστίες, κατά την εξέγερση ενάντια στον Τουρκικό ζυγό, τον Ιούλιο του 1821.

\*\*\*